

## Rendkívüli közgyűlés a bihari EMNT-ben: a Néppártot támogatják

2012. 11. 7.

**A közelgő parlamenti választások és a hivatalosan pénteken kezdődő kampány ügyében rendkívüli közgyűlést hívott össze az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) Bihar megyei szervezete.**

A Lorántffy Zsuzsanna egyházi központ múzeumtermében mintegy hatvanan gyűltek össze ebből az alkalomból. Jelen volt Sándor Krisztina, az EMNT ügyvezető elnöke is, aki köszöntőjében azt kérte a bihari EMNT tagságától, hogy lehetőségeik függvényében támogassák az Erdélyi Magyar Néppárt jelöltjeit. Elmondta: a Néppárt célja megduplázni a tavaszi helyhatósági választásokon begyűjtött szavazatok számát. A távlati tervekre vonatkozóan az elnök asszony kifejtette: a 2013-as év az autonómia ügyében indítandó európai polgári kezdeményezés éve lesz, amikor is egymillió aláírást kell összegyűjteni hét uniós országból ahhoz, hogy az önrendelkezést is szavatoló jogalkotást lehessen kérni az Európai Bizottságtól. Ebben is a jelen lévők segítségét kérte.



A bihari EMNT-közgyűlés. Közös célok, közös értékrend

Nagy József Barna, az EMNT partiumi régióelnöke arról beszélt, hogy vissza kell szerezni a politika rangját az erdélyi magyar közéletben. A Néppárt az öncélú politizálás helyett egy nemzetben gondolkodó, a keresztény szellemiséghez méltó érdekképviselet alternatíváját szeretné felmutatni

az erdélyi embereknek. Ezért vállalta – az EMNT vezetőségi tagjaihoz hasonlóan – a jelöltséget, hangsúlyozta a nagyváradi képviselőjelölt.

Török Sándor bihari EMNT-elnök arra mutatott rá beszédében, hogy a Néppárt választási programjában Románia föderalizációját tűzte ki célul, amely nemcsak az erdélyi magyarok, hanem a románok érdeke is. Vannak olyan közös érdekek tehát, amelyekért érdemes összefogni, mutatott rá Török. Véleménye szerint fontos, hogy ez az üzenet eljusson a magyar és a román állampolgárokhoz.

A rendkívüli közgyűlés folytatásaként a résztvevők elmondhatták véleményüket, ugyanakkor kérdezhettek a felszólalóktól. Egyebek mellett szóba került az úgynevezett „6-3-as” alternatív küszöb is, amely lehetővé teszi, hogy a Néppárt is bekerüljön a román parlamentbe. A választási törvény egyértelműen fogalmaz: a választási küszöb úgy is átléphető, ha egy politikai párt, politikai vagy választási szövetség, illetve kisebbségi szervezet jelöltjei a rájuk leadott érvényes szavazatszám alapján egyidejűleg hat egyéni képviselőházi és három egyéni szenátori választókerületben az első helyen végeznek, még akkor is, ha a választási szereplő nem érte el az országos 5%-ot.